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a begyűjtési terv 
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TINlCSIIIK FEUDI«
I VERSENYMOZGILOM FEJLESZTÉSÉBE!
Nagy Imre elvtörs az országos me-ia megye első községe tudott lenn. 

tógazdasági termelési értekezleten a begyűjtésben, akkor semmi sem 
mondotta: »A. munkaverseny hatul-1 indokolja Endrőd, Gyoma
inas lendítő erőt jelent a mező 
gazdaságban, ha tanácsaink meg­
felel ően foglalkoznak a verseny 
szervezésével.!

Az a tény, hogy a tavaszi mun-

Dévaványa »mérföldekkel« való le 
maradását. Ha a szarvasi járás 
1329.4 ponttal második tudott lenni 
a járások között, akkor a vele 
szomszédos gyomai járás 873.2 

kuk során az utolsó megyék közöl I pontja elsősorlvan a járási tanács 
a közepes megyék közé kerültünk, I kis a járás területén levő község 

verseny ösztönző hatását, ered-1 tanácsok hiányosságaira utal. H\ 
niényessógct igazolja. Az a tény. I tsz-eink talaja alkalmas 
azonban, hogy azonos adottságú I moornavetésre, a szántásra, akkor 
területek közül egyik élenjár, mig I alkalmas arra az egyénileg dolgozó 
a másik messze elmaradt, azt bi- I parasztok területe is. Iía liefo 
zouyitja, hogy tanácsaink nem min- I tuskevácsházán 118 százalékra tel 
deniitt használják ki a verseny I jesitették a pénzügyi tervet, akkor 
lehetőségeit. Oak akkor vá I “ tőle egv kilométerre felevő Me 
fik a verseny a munkák moggyor- I zökováosliázán is lehetett volna tel 
si tás út szolgáló eszközzé, ha annak I jositeni. Hogy mégis ilyen hatul 
gondos szervezését, értékelését, a I más különbségek vannak a terv 
legszélesebbkürü nyilvánosságot I teljesítésében, annak egyik főoka, 
biztosítják, Csorvás és Geiendás I hogy tanácsaink elnökei, titkárai 
községek közötti párosverseny ereil-1 vog’rohajtóbiaottsngai egyes helye- 
ménye, hogy a két község termelő- I kon szivükön viselik, más helyeken 
szövetkezetei már március 30-ru I elhanyagolják a dolgozók mozgó 
UK) százalékban elvetették a cu-|sitisát és ezzel együtt elhanyagol 
korrépát, takarmányrépát és napra-1 jálc a versenyt, a tömegek mozgó­
forgót. az egyénileg dolgozó pa-1 vitásának ezt a fontos eszközét. 
Tasztok pedig 85—90 százalékban. I Ha járásaink — de tegyük hoz 
A két község tanácsa, tanácstagjai, I vá, a megyei tanács végrehajtó bi- 
Euezőgazdasúgi állandó bizottsága I zo (.faágának egyes osztályai

Újabb termelési győzelmekkel köszöntsük a választás naniát
■ ~——------------------------------- ---- -------------------------------------------------------------------------------_____ r

A békéscsabai Téglagyár kihordó brfgádfal

csatlakoztak a választási békeversenyhez
A Békéscsabai Téglagyárban ke­

mény munka folyik. Á dolgozók 
a második negyedévi tervük Telje­
sítéséért, a lemaradások behozásá­
ért indultak harcba. Tovább foly­
tatva azt a lelkes versenyt, mely a 
felszabadulási héten bontakozott ki 
az üzemben. Serényen dolgoznak 
különösen most, amikor választásra 
készül az ország, melynek sikere at­
tól is függ, hogyan állják meg he­
lyüket a félévi tervük teljesítésé­
ért Vívott harcban.

Ha valaki most végigmegy - az 
üzem udvarán, láthatja, amint az

Május t-re lehagyjuk őket

izzó kemencékből nap mint nap új 
légiák, cserepek kerülnek ki béke- 
műveink építéséhez. Dolgos kezek, 
a kihordó brigádok tagjai rakják a 
még mo'eg anyagot ft kocsikra. Va­
lamennyien szívükön viselik mun­
kájukat; Benosik Pál, Belicza Já­
nos, Veszelka Pál, vagy párosver­
senytársuk, Danczig János, Guláosi 
János, Frank György és a többiek. 
Méltó versenytársai ők egymásnak. 
Fej-fej mellett küzdöttek az ápri­
lis 4-i versenyben is, Bencsikélc 
1-15.7, a Danezig-brigád tagjai 150.1 
százalékot értek el.

megteremtette az egészséges ver 
Sony alapját, a széleskörű nyilvá; 
jM-rágot, hetenként értékelték a 
versenyt, népszerűsítették a log 
jobbak példáját, bírálták a lema­
radókat. A csorvási »Uj élet« tsz 
például március hó 10 ra elvetette 
« cukorrépát, ez megmozgatta azo 
int a c-opoitokat is. ahol még mura 
ól-ág. a kényelemszeretet uralkodott! 
s nem egyszer az ellenséges hir- 
votés befolyása alatt álltak. A 
i" példa láttán, úgy gondolkoztak:

legjobbakhoz hasonlóan szivükön 
viselnék a verseny szervezésének, 
értékelésének ügyét, akkor keve­
sebb »uluszékony« községi taná­
csunk lenne s megyénk dolgozói 
újabb — a Viharsarok y harcos 
múltjához és liirnevéllez méltóbb 

ered mé nyelv kel ii n uepel 1 íetné k
nagy nemzeti ünnepeinleet.

Megyénkben mintegy 25.000 me­
zőgazdasági dolgozó állott veiseny- 
ben április 4 ig s ez a szám to­
vább fog növekedni. A Gheorghiu-

mondotta Benosik Pák a IlI-as 
kihordó brigád vezetője a brigád 
tagjainak, amikor munka végezté­
vel összejöttek, hogy megbeszéljék, 
milyen ój vállalást tegyenek féévi 
tervük teljesítésére.

— Vállaljuk, hogy az igazolatlan 
mulasztásokat , megszüntetjük 
mondotta valamelyikük.

— Csatlakozunk az «Eptóglax- 
mozgalpftilmz Ó3 e$a>l a se lej let a 
minimumra csökkentjük .. •

— Az április havi tervünket

százalékkal túlteljesítjük — döntöt­
ték el valamennyien,

— No, meg az I-es telep kihordó 
brigádjait minőrégi versenyre hív­
juk, mondotta a brigád vezetője.

így sxületett meg 
ax új vállalás,

amely már. csatlakozás is egyben 
ahhoz a nagy csatához, amely a 
választások .sikeréévb, a félévi-ter­
vünk:'teljesítéséért indult el.

— Érdemes versenyezni — mond­

ja Benosik Pál —, több jut így az 
országnak és a családnak ia. Eb­
ben az évben még minden hónapban 
jóval ezer forinton felül kerestem, 
most sem adom alább. Jut eb­
ből a családnak élelemre és ruhára 
is. A fiamnak egy kerékpárt ígér­
tem az iskolai év végére, ha jó 
eredménye lesz. Mérnök akar lenni.

Amiről ő valamikor gyermekko­
rában álmodozott; a tanulás, a ke­
rékpár ma már nem eléri elation 
dolog gyermeke előtt. Nem, mert 
a keserves múltat messze Mögöt­
tünk hagytuk. Ma azért indulnak 
harcira az üzemek dolgozói, hogy
a félévi terv teljesítését 

megalapoxxák
s ezzel már most szavaznak a vá­
lasztásokra. Nehéz harc lesz az, 
mert a IV-es kihordás dolgozói sem 
hagyják ám magukat.

Lelkes példájuk egy a sok közül 
ixz üzemben, mivel a kihordó bri­
gád tagjain kívül ma már a bera­
kok1, az 53-as caarépprés, a lény» 
dolgozói is megtették válktlátukut a , 
második negyedévi1 tervük sikerei 
teljesítőre, túlteljeiitó$e érdekében.

A csorvási állami gazdaság dolgozói újabb vállalásokat tettek

•Mi som vagyunk rosszabbak, ha I Dej gyár dolgozóinak kezdeményé­
ül; meg tudják csinálni, mi is I zése visszhangra talál a mező­
in -4 t mijük,': l)o igy .vitte előre la be' I gazdaság dolgozói között is, «egyre 
eviijt,-; ügyét az orosházi és o I több lesz azoknak a száma, akik 
szarvasi járásban is a begyűjtési la választásra új termelési siker 
h -i - 'iiy. Az a 0.7 százalék különb-1 rét készülnek. Az orosházi és 
só,', amivel az orosházi járás első I {szarvasi járás, Himya község dol- 
i-lt április 4 re. maris kiváltotta I gőzéi máris elhatározták, hoc 
u z u vasi janis eltökélt szándékát, j további eredményekre törnek," az 

• "gy legyőzik versenytársukat. Hu-1 ország legjobbjai akarnak lenni.

A csorvási állami gazdaság dől 
gőzéi lelkes versennyel készülőd­
tek április 4 e megünneplésére. A 
brigádok egymással versenyben 
harcoltak a magasabb termésered­
mények eléréséért. A legjobb bri­
gádnak járó versenyzászlót a »Bé­
ke« brigád nyerte el. Jó eredményt 
értek el a vállalások teljesitésé- 
ton az állattenyésztés dolgozói és 
a traktoros brigád tagjai is túltel­
jesítették vállalásaikat.

A* »Felszabadulási Hőt« után 
sem csökkent a dolgozók lelkes 
munkaloodve, hanem újabb válla­
lásokat tettek. Annus István bri-

gádvezető agronómus a »Vörös 
Csillag« brigád nevében vállalta, 
hogy a gyapotvetést a miniszter- 
tanács határozatában előirt öt nap 
helyett 3.5 nap alatt elvégzik 200 
holdon. A kukorica vetésterületén 
a vetési munkát három nap alatt 
elvégzik. Behán Ilona fejőgulyás 
vállalta, hogy három tehénnél eléri 
az évi 3000 literes tejhozamot. 
Bonus Eszter baromfitenyésztő a 
tojáshozam növelésére tett válla­
lást. Hajdú István fogatos vál­
lalta, hogy a 200 hold gyapot­
területből 30 holdat elvet s minő­
ségileg is jó munkát végez,

Berták István brigádvezető ag-

ronómus a »Béke« brigád ne vő Íren 
csatlakozott a »Vörös Csillag« bri­
gád vállalásához, elfogadta veiseüy- 
kihivásulcat.

Vállalást tettek az építészeti bri­
gád dolgozói is. Konyecsni Mihály 
az építő brigád nevéton vállalta, 
hogy május elsejére felépítik a* 
ebédlőt.

A dolgozók lelkes vállalásai mind 
azt bizonyítják, hogy a munkás­
osztály példája nyomán a mező- 
gazdaság dolgozói sem elégednek 
meg az április 4-i verseny ered­
ményeivel, hanem újabb eredmé­
nyek elérésére törnek, ezzel ün­
nepük meg a választás napját.

Nagyszerű célok ezek, hiszen 
egész népünk ragyogó jövőjének 
gyorsabb építését, az ellenségete­
ken aratott újabb győzelmet jo- 
jelentik. Azt jelentik, hogy szoro­
sabbá válik a munkás paraszt szö­
vetség. hogy ötéves tervünk döntő

• in a verseny utolsó hetében |
■ "/.tők meg a gódorosiakat, el- 
i: vlitva tőlük a megye első helyét.

II ‘lőrniátuskováoShóza a pénz 
őgvi tóivteljesitéslren ért el ki­
ríni,' isié eredményt, a pénzügyi ál-1 
hindu bizottság helyes versenyműn- _
kaja következtében a község 1181 esztendőjét, negyedik tervévünket 
százalékra teljesítette első negyed-1 az előzőeknél is jobban toljesit-

" pénzügyi előirányzatát. Nagy ljük. Több lesz a gép és iparcikk, 
s/ 'iií eredmények ezek s ha me-1 gazdagabb az élelmiszerellátás, de 
8.',;"k egész területén ezekhez ha azt is jelenti, hogy több dolgozó 
sonló 1 udii lettel haladt volna a I üdiilliet az ország legszebb üdülői- 
niimku. méltóbb eredményt értünk I ton, hogy megyénk még több to 
volna el az országos versenyben. I rulrázast, iskolát os szülőotthont,

Azon lián tarjainknak csak napköziotthomt és Mtúrhdzat, or-
e-- része tartotta s,,ivügyé- v(,ai ^totet es konyvtarat kap
r a versenyt, nagyobb ^ » tervtől, amit győzelemre segített..
I ■ -okát törődött a verseny I Ezért kell tanácsainknak, tarruos-
• vésőiéi, értékeltével. A be-1 tagjainknak, tanácsi dolgozóinknak 
P '"dós területén például az első | segíteni a dolgozó parasztság ver-

1,
j

Az orosházi „Dózsa“ tsz^ben szerda délig 
20 holdon vetették el a gyapotot

Szerda reggel az orosházi »Dó­
zsa« tsz tagjai aggódva nézték 
az átvonuló sötét felhőket; váj­
jon megkezdhelik-e a gyapolve- 
lésl? Kedden is egész nap lázasan 
készüllek a vetésre. A velőgépe­
ket mégegyszer jól átvizsgálták. 
Fehér karókkal jelölték meg a 
táblákon az első sort, hogy a 
gép egyenesen kezdhesse meg a 
vetést.

- Ez nagyon fontos — magya­
rázta Szőke Lajosáé gyapotter-

meszlési brigádvezető —, mert 
csak altkor tudjuk a kapálást 
géppel végezni, ha a sorok egye­
nesek.

A gyapotmag egy íré szét jarovi- 
zállák, a többit napon előmelegí­
tenék. Szerdáit 9 óra felé járt aa 
idő, mikor megkezdték a vetést. 
A 70 holdas lábián hat lófogattal 
vetettek, a 90 holdas táblán az 
újlipusú szovjet gyapotvetőgépet 
Zetor traktor húzta.

— Estig a géppel 30 dióidat

akármik bevetni — mondta Sző­
ke Lajosné. Meg is lesz, hiszen 
délig 20 holdat vetettek lie.

— Igyekszünk, — jegyzi meg 
mosolyogva Gulácsik Illésné, alá 
színiéin a vetőgépnél dolgozik. 
Először végzi ezt a munkát, a 
a gyakorlatot pótolja nála a lel­
kesedés, az elhatározás, hogy es­
tig 30 holdon kerüljön földbe ■ 
gyapolmag. Ennyit akarnak tel­
jesíteni a másik táblán a hat ló- 
vontatású vetőgéppel is.

!• iáiÚs között csupán egy pont senyét, terjeszteni a legjobb mód­
in 'ml,sn.g van, de a következő I szereket, népszerűsíteni a mezó- 
j-| > ok már 2—300 ponttal marad- gazdasági munka hőseit. Ha ta- 
"■'k cl az elsőktől. Községeink I náosamk valamennyien a legjob- 
i"-ilim nyoi is ehhoz hasonlóan I bakhoz hasonlóan veszik ki részü-
a " ,*y eltéréseket mutatnak, I két a r'oivény.szakasz jelen fol-

SonU i .sem hiheti józan ész- I adatainak vógrohajtásábóí, jó ta- 
11 - hiigv két szomszédos járás, I pasztalatok alkalmazásával < a hi- 
' l- ‘ k -zomszédos község adott- I búk gyors felszámolásával tör- 

1 1 •?)’ lakossiígáiiak szorgal-1 nek új eredményekre, akkor ind-
1 • között olyan hatalmas különb I jus elsejére megyénk méltó helyet 

' van. mint amit as eredmé I érhet el a megyék közötti vor- 
<iy-A mutatnak Ha Hunya község J seny ton. Zalai Lajos.

A Terv adta nekünk — dolgozóknak
Domtogyliáiza határszéli község. 

A felszabadulás a dolgozók részére 
itt is komoly, megváltozott é’lletkö- 
rülményt biztosított. Az ötéves terv 
keretében bevezettette állammik a 
villanyt, amiről a múltban mi, 
domtogyházink még álmodni sem 
mertünk volna. A munkanélküliség 
ma már nem kerget filléres kereaat- 
|i0. A tsz, a község és ez állami gaz­
daság napközi-otthonaiban vannak a

dolgozók gyermekei és az anyák 
nyugodtan dolgozhatnak. Újjáépí­
tették az iskoláit is, ahol minden 
gyermek otthonosan érzi magát 4e 
igen jó eredményeket érmeik! el a ta­
nulásban. Kaptunk államunktól egy 
egészséges, tagos kultúrházat is. To­

vábbá egy rendsze­
res járatú kivona­
tot. De lehetne to­
vább is sorolni

mindazokat a létesítményeket, ama« 
lyelret Dombegyháza Import pár­
tunktól és kormányunktól a felsza­
badulás után. Hogy népünk tovább­
ra is a boldog jövő felé tudjon 
haladni, azt hiszem, nem akad 
Dombagy házán olyan dolgozó em­
ber, asszony, fiatal, alti no adná le 
(szavazatát a Népfrontra.

Ifj. Holik Is/vám, 
D .inh -rnilika.
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A íivmvíországi szovjet, angol, francia 
és amerikai katonai megszálló 

hatóságok tanácskozása Berlinben
Berlin. (TASZSZ) Berlinben a 

következő hivatalos jelentést tették 
közzé:

Április 7-én Berlinben a német- 
országi S zovjet Ellenőrző Bízott­
éiig helyiségében* a németországi 
szovjet, angol, francia és amerikai 
katonai megszálló hatóságok képvi­
selői tanácskozást folytattak a re­
pülőgépeknek a Berlin és Nyugat- 
Németország közötti légifolyósók­
ban történő repülés biztonságáról 
lés a nemkívánatos légi incidensek 
elhárításáról.

A tárgyalásokon a szovjet képvi­
selő, I. 1). Podgornij ropiilőaltábor- 
nagv. az ameiikai képviselő, Robert

F. Taté vezérőrnagy, az angol kép­
viselő, J. Ed wars Jones repülő- 
al tábornagy, a francia, képviselő 
pedig Jouhaud tábornok.

A tárgyalások során a szovjet 
képviselő több javaslatot terjesz­
tett elő a repülőgépek repülési 
rendjének megállapításáról a Ber­
lin és Nyugat-Németország fölötti 
légifolyosókon, a repülések bizton­
ságának megteremtéséről és a légi 
incidensek elhárításáról.

A következő ülést- a berlini ame­
rikai katonai közigazgatás helyi­
ségében fogják tartani.

A találkozás napjában és idejé­
ben külön fognak megegyezni.

Ma kezdődik Ózdon 
n második békekölcsön második sorsolása

Ma, csütörtökön d. u. 4 órakor az 
ózdi kohászati müvek feldíszített 
kultúrtermében újból forogni kez- 
dneok a sorsolási kerekek. A TI. 
békekölcsön második sorsolásának 
első napján 3tö húzással kisorsol­
nak több mint 31.600 darab köt- 
vényt, közel 13 millió forint összeg­
ben, kisorsolnak 6 darab ötvenezer 
forintos n agy nyereményt, 120 darab 
veryoae.i huszonötezer, tízezer és öt- 
Bzerl'orintos iiagynyeveményt, két­

ezer darab ezerforintos, ötezer da­
rab ötszázforintos és 17.474 darab 
káromszázfoiintos nyereményt, va­
lamint tízezer darab kétszáz forin­
tos névértékű vissza 1 ize testé

Az április 9—12-ig tartó sorso­
lások hivatalok nyeremény jegy zóke 
április 14-én jelenik meg, ugyanak­
kor kezdődik meg a nyereménnyel 
és törlesztéssel kisorsolt kötvények 
beváltása.

LAPZÁRTAKOR DE LENTIK:
A bánkúti kísérleti gazdaság április 8-án 50 hold gyapotvettsét 

óra alatt végezte el.

Tanuljunk a Szovjetunió dicső Kommunista ráfijától

Népnevelőmunka a választások előtt
írta: F. Jegorov, az ivauovói területi pártbizottság titkára

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának megválasztását mqgolőző kam­
pány során a térülőién közel 40 ezren végeztek népnevelő munkát. A 
népnevelők többsége párt- és komszomoltagokból állt, de szép szám­
mal vettek részt o'>l>on a fontos munkában a párton]; ív üli dolgozók is. 
A választások elölt a népnevelők előadásokat tartottak a vállalatoknál, 
hivatalokban, és intézményeknél, a gyárakban, kolhozokban, ezovhozok- 
|>a:i, a gép- és traktorállomásokon éh a lakóhazakban. Megmagym óztak 
a dolgozóknak a Szovjetunió Lel- és külpolitikáját, a Sztálini Alkot- 
niáuv alapelveit, a kommunizmust építő ország választó törvényét, 
beszéltek a szovjet nép hatalmas eredményeiről és » további felada­
tokról.

A pártszervezetek népnevelő munkájának középpontjában a vá­
lasztó körzet áld. Köztudomású, hogy a dolgozók a lakóhelyük sze­
rint illetékes választó körzetben szavaznak. Éppen ezért a választók 
között végzett politikai munkának is mmdcneke'őtt lakóhelyenként kell 
kibontakoznia, vagyis a választó körzetit™. A választó körzetben fo­
lyó népnevelő munka lendületének és minőségének döntő jelentősége 
VUJ1. A pártszervezetük tehát ezekre a helyekre küldték a legjobb nép- 
nevel őket 4

A mi területünkön lévő legnagyobb vállalat, az ivanovói édes­
ipari kombinát pártszervezete 650 tagból álló tíz népnevelő kollektívát 
szervezett a választások előtti lakóterületi agitáció céljára. A népne­
velők meghatározott házakhoz és lakásokhoz mentek. A választási agi­
táció során a népnevelők többször is meglátogattak egy-egy családot 
6 csakhamar baráti kapcsolat alalrult ki a lakók és a népnevelők 
között.

A választó kürzetokbon gyakran fdHéptek a különböző vállalatok 
színjátszó együttesei.

A népnevelők számos csoportos beszélgetést szerveztek a lakóha­
za kivin, munkahelyükön pedig személyes példuadiWukkaJ, izzó Iveké-e- 
désrel serkentettek dolgozó társaikat még több és jobb munkára.

Teofanov elvtárs, az édesipari kombinát művezetője például a vá­
lasztási körzetben tartott gyűlésen kötelezettséget vallóit a terv 137 
százalékos végrehajtására. Példájába többiek is követték. A vicsugezki 
kerületien a Kraszjna nevű gvárbfan a munkások 50 százaléka vállalt 
kötelezettséget a negyedévi tervnek március 12-éro történő teljesíté­
sére.

A politikai tümegmunkábun nagy szerepet játszanak a választó 
körzetek népnevelő központjai. A népnevelő központokban tanácskozó­
tokat, leszédeket tartanak, újságokat, könyveket olvasnak fel ée fel­
világosításokat adnak az érdeklődő választók kérdéseire.

A területi pártszervezetek nagy figyelmet fordítanak a népnevelői 
központok munkájára. A választókkal való munka a választási előké­
születek időszakában különösen nagy körültekintést és a politikai 
népnevelés minden formájának szakavatott kihasználását követeli 
meg.

A népnevelőkkel való beszélgetések során, az értekezleteken, az 
előadásokon a választók nem ritkán éles kritikát gyakorolnak néme­
lyik tanács, vagy gazdasági szerv munkájának hiányossága felett. A 
pártszervezetek a kritika alapján Ualadéktalanul hozzálátnak a fogya­
tékosságok kiküszöböléséhez.

A sikeres munka erem pontjaitól igen fontos a népnevelők vezetésé­
nek biztosítása. A párt városi és kerületi bizottságai két-három na­
pos szemináriumot tartanak a népnevelők részére. A kerületekben elő- 
adá-o'r'al egybekötött értekezleteket rendeznek a népnevelők feladu- 
* ni I ól az előkészület időszakában és* a választások során. A népneve- 
V.k ezeket a szemináriumokon megtanulják a kommunista népnéve- 
"s művé-zetét. hogy élénken, világosan, egyszerűen és meggyőzően 
ine^magya á .a -á:; a párt politikáját.

A népnevelők segítségére

a nagyszénás! agitációs tanfolyam tapasztalataiból
A párt politikájának, életünk 

nagyszerű céljainak-, békés, boldog 
jövőnknek ismertetői, pártunk élhar­
cosai, a népnevelők, hazánk min­
den tóján agitációs tanfolyamon 
vesznek részt. Ezek a tanfolyamok 
tapasztalatcsere jellegűek. A nép­
nevelők a propagandisták előadó- 
sálból megismerkednek népi demo­
kráciánk gazdag eredményeivel, or­
szágos és helyi viszonylatban. 
Ugyanakkor képet kapnak az int 
poriaijsta elnyomásban sínylődő 
dolgozók végtelen nyomoráról, 
szenvedéséről. Mindezen túl egv 
mástól módszereket tamilnak u 
lenti két élet közötti különbség 
meggyőző erejű megmagyarázására. 
A tanfolyamok után még jobban 
meg tudják magyarázni a dolgo­
zóknak, hogy hova vezet az az 
út, amelyen olyan nagy sikerrel 
vezeti Pártunk dolgozó népünket 
és hol ér véget az az. út, amelyen 
az imperialisták egyre jobban ki­
zsákmányolják, egyre nagyobb 
inunk ónéi k ti liséglie, nél I; ti lüzés be
taszítják a dolgozó embereket és 
azok gyermekeinek millióit.

Ez a jellege az agitációs tanfo­
lyamoknak. Ilven tanfolvnmri

gyűltek össze iStagyszóiuíson is áp­
rilis 7 én este a községi párt­
bizottság székhazában. A nyugati 
imperialisták elnyomásában síny­
lődök sanyarú sorsáról Bopka Mi 
hály elvtárs, az agitációs tanfolyam 
vezetője beszélt. A. népnevelők 
jobbadéin felszólalásaikban saját 
községükről beszállok, a megvál­
tozott élet örömeiről, elért ered­
ményeikről, megvalósítandó céljaik­
ról s orról; hogyan győztek meg 
egy-egy dolgozót pártunk politiká­
jának helyességéről. Azok is, akik 
korábban húzódtak, nem szerettek 
felvilágosító szavaikkal »zaklatni« 
a dolgozókat, mondva »látják azok 
az elért eredményeinket, ráadásul 
már jó magunk is számtalanszor 
beszéltünk nekik róla«, — az ilyen 
tapasztalatcsere tanfolyamon érzik 
igazán, mii ven sokoldalúan szép 
hivatás népnevelőnek lenni. Lehe­
tetten elképzelni annál jobb érzést, 
mint, mikor egy-két érni beszélge­
tés után az igazság, a boldogabb 
jövő útjának ismertetése után ér 
telem, tisztánlátás csillan azoknak 
a szemében, akiknek gondolkodását 
az ellenséges elemek bosszú idei 
maguk hasznára befolyásolták.

Legszebb hivatás egy-egy új harcost toborozni 
az igaz ügynek i a szocializmus ügyének

Repka elvtárs is elmondott ilyen körülülve. És most már ő is
tapasztalatot: mint népnevelő má­
sod magammal egy esős napon ellá­
togattam Szín Sámuel dolgozó pa­
raszthoz. Mikor meglátott, bezárta, 
meg kinyitotta a kiskaput, majd 
dörgő hangon azt mondotta: »Miért 
nem hagynak dolgozni«.

— Csak nem az csőt szidja — 
kérdeztem tőle — kár volna. Nézze 
milyen szépen esik, csalt úgy issza 
a föld,--a növény1.-- Megoredt -erre- 
Szín Sámuel.,»y el ve és két,, óra 
hosszáig beszélgettünk az asztalt

lünk tart.
— Én is ilyesformán jártam 

Fehér Györgyéknét — magyarázza 
Kulik István elvtdia. A fejlődésről 
beszélgettünk, a jövőről. Példánál 
hoztam fel, hogy szövetkezetünk, e 
»Lenin«, két lóval kezdte működé­
sét bárom évve1 ezelőtt 6 most 3-t 
lovaid;, 74 tehenünk, 153 növendé­
künk és borjúnk, 80 anyakocánk és 
400 süldőnk van. Két óra hosszáig 
beszélgettünk s úgy Iái tani, még 
tovább is hallgatta vohia. ,

— Azt tapasztaltam, hogy

eajál megváltozott életünkkel tudunk 
legmeggyőzőbb bgitációt végezni

— mondotta Liptovic-s dános elv- 
társnő. Mi négyen voltunk testvé­
rek. Hogy milyen volt gyermek­
koromban az életünk, elég lm el­
mondom, hogy rendszeresen egyik 
félnapot az iskolában töltöttem, 
a másik félnapot pedig az igazgató­
nál, mint szolgáló. Később, ével; 
hosszú során át folytattam ív szol- 
gálást. Az orosházi Kossutb-teret 
arra használtuk tel, hogy ott árul­
tuk erőnket: ki venne tol eg^ ki­
csit többért szolgálónak. Az úri 
»nagyságák« jöttek, mint a vá­
sárra és mustrálgatlak bennünket, 
mint valami kirakati cipőt, s azt 
fogadták meg, aki csinosabb volt, 
aki tetszett nekik. S mit kaptunk 
amiért dolgoztunk, tűrtük a meg­
aláztatást, szidalmat. Csak szűkös 
ennivalót, kevés fizetést, amiből 
egy kis olcsó rongyot tudtunk 
venni magunkra .. . Nekem is négy 
gyermekem van. Egyik gyer­
mekem a Mélyépitőipivri Teclmi 
kumban tanul, a másikat is isko­
láztatni tudtam, most a tanácsnál 
dolgozik az irodában. Ezekről szök­
tem én beszélni népnevelőin unká m 
során.

Frák Andi-ásnó elv társnő is saját 
megváltozott életéről szokott beszél­
ni. Legnagyobb szói etette! arról, 
hogy az ő lelt fia is tiszt lett nép- 
had: öregünk! O'i és rajtul; kívül még 
húsz nagyszénást volt nincstelen 
dolgozó fiából.

így folyik a teszelgetés órákon 
át. A népnevelők tudatukba vésik 
hogy a nagyszénási dolgozók életét 
pártunk szerető gondoskodása ötéves 
tervünk mind nagyszerűbb alkotásai 
teszik szebbé. A községben állami 
kölcsönnel 72 családi ház, épült. Kö­
zel 600 vezető laes rádió szól a del1- 
gozólc szórakoztatására, örömére. A 
község arculatát újjáalakította a 
számo-i új léte ííméiy, köztük » ha­
talmas gépállomás, amelyet több

millió forint költséggel építtet kor­
mányzatunk. A gépállomáson most 
épülő 75 méter hosszú, 26 méter 
széles korszerű javító és szereio- 
műhelynek .csupán az, épülete 900 
ezer forintba, kerül, llol van még a 
felszerelés, a nyoktormós daru, a 
darupálya, ez esztergapadok, a vil­
lany, az, tvutogénliegeszbő, st,b. S ez 
még nem minden. Napköziotthont is 
kapott a község 10.000 forint, böl­
csődét 15.000 forint, 1600 folyómé­
ter járdát 10.000 forint értékben 
és még sok minden mást.

A népnevelők felkészítésének 
eredményét csökkenti, hogy a köz­
ségi pártbizottság nem dolgozta fel 
kellően és írásban nem adta a nép­
nevelőknek a község nmltjámak, je­
lenének, jövőjének legrészletesebb

tényeit, számadatait. A múltra való 
emlékez,teles pedig nagyon fontos. 
Sokan elfo’ejtették, hogy a Széká­
csok és Wolftogerek birtokain 600 
cseléd húzta a rabigát, sokat pana­
szolt kevés komnnnoión nyomorog­
va, mogul ózta tv a. A népnév o'ők nem 
tudják pontoon, hogy régen hány 
hold föld, hány darab jós, ág, hány 
rádió volt a dolgozók tulajdoná­
ban. Nem tudják, hogy bánván vol­
tuk írástudatlanok s hányán ődong- 
lek az országutakon, munkanélkiil, 
rongyosan. Tudatni kell velük. És 
|izt is, hogy a fiatalok, lányok és 
fiúk régen gyalog mentek az oros­
házi piacra munkaerejüket árulni, 
most meg reggelenként megtöltik 
a vonatfülkéket az orosházi közép­
iskolákba igyekvő, derűsarcú, jóled- 
vű fiatalok; az egykori cselédek 

yermekei. Mindezeket számba kelll 
venni, hogy a népnevetek a község 
minden becsü letes dolgozójával tu­
dathassák, hiszen ezek képezik szép 
jeten linket, cici; képezik boldogabb 
jövőnk állapját.
Az agitációs tanfolyamok 

legnagyobb hibája

hogy kövéren vesznek rajta részt, 
A «Lenin» tsz I-es számú üzemegy­
ségében meg sem tudták tartani s 
igen kevés részvevő volt a községi 
pártbizottság helyiségében me«tar­
tott agitációs tanfolyamon is. Ilii­
nek egyik oka az, hogy a községi 
pártbizottság kevés gondot fordí­
tott a tanfolyam szervezésére. A 
másik hiba az,, hogy pl. Ropka elv- 
társ nem készült tél teljes alapos­
sággal. Előadás helyett unalmassá 
váló akadozó felolvasást tartott. Az 
ilyen előadások írem szeretteiik meg 
ti hallgatókkal a tanfolyamok O.ynn 
előadásra vau szükség, amelyet szí­
nessé, széppé, érdekessé tesz a sok 
helyi pokla, a dolgozók régi ós mos­
tani éleiének mozzanatai. Ezen túl­
menően a községi pártbizottságnak 
személyeién felelőssé kel- tenni a 
népnevelőket azért, hogy válamony- 
nyien megje'enjenek az agitációs 
tanfolyamon. Mélyítse el Ionunk 
őzt a tudatot, hogy felelő; ele vala­
mennyien pártunk előtt dolgozó né­
pűnk öntudatának fejlesztéséért, 
tisztánlátásának csiszolásáért. Jó 
felvilágosító munkával el ke 1 ér­
nünk és el is érjük, hogy dolgozó 
népünk minden becsületes tagja 
meggyőződik annak az útnak egye­
düli helyességéről, amelyen ható­
dunk s még jobban felsorakoznak 
az éJctüidaot újjá, széppé formáló 
pártunk mögé. A nagyszénás! ős va­
lamennyi népnevelő felelős azért, 
hogy felvilágosító munkájuk nyo­
mán a dolgozóik a békére, az alkotó 
munkára, az újabb és újabb iiz.c- 
mok, iskolák, napközi otthonok épí­
tésére, boldog jövőnk megvalósítá­
sára adják lo szavazatukat,

Takarékoskodjunk a vetőburgonyával
A kedvező időjárást kihasználva, 

dolgozó parasztságunk országszerte 
gyors ütemben veti a burgonyát. 
Ott azonban, ahol' nem voltak elég 
előrelátók, késltíteti a munkát, hogy 
nem áll rendelkezésre vetőburgo- 
nya.

A vetésnél alkalmazott bizonyos 
takarékossági eljárásokkal ilyen 
esetlen is biztosítani lehet a ve­
tésterv maradéktalan teljesítését. 
Ilyen eljárás, hogy a tyúktojás­
nál nagyobb gumókat nem egész­
ben, hanem két darabra vágva ülle- 
tilc el. A vágást csalt a fogyasztásra 
tennélt burgonyánál szabad alkal­
mazni. A kottevógást azonban nem 
akárhogyan, liánéin különös gondos­
sággal kell végezni. Tudni lie® 
ugyanis, hogy a gumókon nem min­
denütt egyformán helyezkednek eil 
azoic a szemek, amelyek gyorsan 
csíráznak és éloteiős hajtásokat hoz­
nak. Ha keresztijén vágjuk el a gu­
mót, akkor az egyik félre csal; rosz- 
szul csírázó rügyolc kerülnek. Ezért

a gumókat feltétlenül hosszirány­
ban szabad kettévágni. így mindkét 
félgumón lösznek erőtoljosen csírá- 
rázó rügyek is. Ha a gumók kettő- 
vágása kellő gondossággal történik 
és a további ápolási munkákét jól 
végezzük, megfelelő terme-ered­
ményt érünk el. Ezt a módszert 
csak ott alkalmazzák, ahol más mó­
don nem lehet biztosítani a meg­
felelő mennyiségű vetőgumót.

Időjárásjelentés
Várható időjárás ma estig: Ma kevés 

felhő, száraz idő, holnap felhősebb idő, 
néhány helyen, főleg a Dunántúlon és 
északon esővel. Mérsékelt légáramlás. 
Az éjszakai lehűlés kivált keleten kissé 
erősödik, a nappali hőmérséklet alig 
változik.

Várható hőmérsékleti értékek az or­
szág területére: ma reggel nyugaton 4-— 
7, máshol 2—5, délben o’szágszcrtc lő 
—18 fok között.

A várható napi középhőmérséklct ti/
fok felett lesz

1953 április 9., ostiifl

Határidő
Tennie lőszö vetkezeti! n k 

4-re tett felajánlását 
Minden tavaszi ka kiszórt! 
előtt elvetettünk. Most a| 
és a gyapot vetés© van 
bon. Jó munkát végeztel| 
Lajos, Czirják Sándor, 
bor brigádvezetők. M ind! 
ezoreren megtartják a bl 
kézieteket, ahol le zámrl 
elmúlt bét eredményeiről 
nyossógaiiól, de megleste! 
vetkező bét. feladatait is. 
kát végeztek az MNDSZ- 
is. A nőnevelők mozgósítjl

Ve
a

(Megyei Tznícs begyüj 
ti ya jelenti:)

Április elsője után a 
üteme visszaesett a niegyd 
Ionoson nagy visszaesés! 
sarkadi járásban, amely 
korábbi 53 bl napi átlagJ 
bon, áprilisban csak 12 hl 
így áprilisban hatodik bel 
vissza a járások közötti | 
ben. Komoly visszaesés 
elsők között haladó oro 
szarvasi járásokban is.

A visszaesés oki elsőm
hogy tanácsaink nem
érvényt a szabadpiaci
tartátónzk, az ellenőrzi
nem tudatosít iák az
nyéket.

Nem ellenőrzik kellően 
kát, hogy- csak azok értei 
a tojást, a baromfit, aki a 
tettek állammal szembeni! 
zettségtiknei;, , A megye 
községéből som tudnak oil 
inolőt mondani a tanáé 
ellenőrzés során lepleztek rl 
azért, mert a hátraléka 
a piacon értékesítette tori 
Ez azt bizonyítja, hogy 
ink elhanyagolják az elld 
amiből következik, hogy 
Írjad ás üteme állandóan 
ugyanakkor a piaci felhoz 
laiidóan emelkedik.

Fokozni ko'.l a le nem 
tehenek felkutatását is. 
téren is az a tapasztalni 
minden községijén jelentő 
ban található be nem jelöli 
lián. Vésztőn például a 
kiküldött rövid pár nap 
l)e nem jelentett tehenet! 
amelyeket már hónapok, 
óta elhallgattak a tanául 
a termelők. Orosházán Nyit] 
mán két tehenet nem jelei! 
e ezáltal 1052 december 311 
liter tejet vont el a dolü

Megyei viszonylatban!
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Tanulóifjúság
A battonyai I. sz. és 

állami általános is­
kola szülői munka­
közössege, nevelő tes­
tükbe és az úttörő­
csapat ifjúsága ren­
dezésében a batto­
nyai kullúrházban 
színvonalas és nagy 
sikert elért műsoros- 
est volt. Batlonya kö­
zönsége élvezhette a 
vendégszereplő bé- 
kés-larhosi ének. és 
Zeneiskola és konzer­
vatórium vegyeskará- 
nak és zenekari elő­
adásának.ériékes szá- 
Baait. A művészi él- 
toényt nyújtó ének-
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Május 1-re vállaljuk:

Határidő előtt végezzük el a kukorica vetését
Maradéktalanul teljesítettük vállalásunkat

' Hanne löszé vetkezetünk az április 
•(-re. tett. felajánlását teljesítette. 
Minden tavaszi knUiszost határidő 
előtt elvetettünk. Most a kukorica 
és a gyapot vetése van folyamat­
ban. Jó munkát végeztek: Polgár 
] jijos, Czirják Sándor, Szabó GA- 
bor brigádvezotők. Mindig rend­
ezőiére:! megtartják a brigádé idő­
közieteket, ahol beszámolnak az 
elmúlt' hot- eredményeiről és hiá­
nyosságairól, do megl eizólik a kö­
vetkező hói feladatait is. Jó mun­
kát végeztek az MNDSZ-asszonvok 
is. A nőnevelők mozgósítják n ter­

melőszövetkezet asszonyait a mun­
kált elvégzésére. Ennek eredménye 
az, hogy igen sok mődolgozójik 
van. Zsiga latraimé háromcsaládos 
anya, fejőnő most vállalta, hogy ez 
évben 300 munkaegységet teljesít. 
Nagy Mihálynó ötosaládos és Apáti 
Nagy Iva josnó háromcsaládos édes­
anyák vállalok, hogy ezévben lend- 
szeneien kiveszik részüket n mun­
kából.

Tagságunk nem akar megállni az 
elért ere!menyeknél. Válla'ást tet­
tünk, hogy május 1 tiszteletére még 
jobb munkát végzünk. Vállaljuk, 
hogy április első felében — tehát

határidő előtt — elvetjük a kuko­
ricát, amelynek 70 százalékát négy­
zeteién vetjük. A 300 kát. hold gya­
pot vetését is három napon belül 
befejezzük. Május 1-re a cukorré­
pát, takarmányrépát, borsót, mákot 
egyszer megsaraboljuk. A szövetke­
zeten belül is munkavorsenyt indí­
tunk, hogy vállalásainkat teljesíteni 
tudjuk, A versenyt minden héten 
értékeljük. Azt a munkacsapatot, 
brigádot, egyént, aki legtöbb pontot 
ér el, jutalmazzuk.

MTJCSI JULIANNA, 
Kamut, «Lenin» tsz.

Orosháza MÁV-állomás vasutas 
dolgozói maradéktalanul teljesítet­
ték április 4-re tett vállalásukat. 
A forgalmi dolgozók vállalták, hogy 
az elegy továbbítási tervet 108 
szúzalékra teljesítik, ezzel szem­
ben 110.1 százalékra teljesítették. 
A. vonatok menetrendszerinti indí­
tásút a vállaláson felül 8,5 szá­
zalékkal teljesítették túl. A kocsi 
tartózkodási tervet 106-ról 108-ra 
vállalták és azt 111 százalékra tel 
jesitették a íegutolsó versonysza- 
kaszban. A kereskedelmi dolgozók 
hasonló jó eredményeket értek cl 
a vállalások teljesítésénél, bizo­
nyítja ezt az is, hogy Machula

Gyula sztahanovista főraktárnak a 
Közlekedési Minisztériumtól — a 
rakodási idő, valamint a kocsi ki­
használásánál elért eredményeiért 
— üdvözlő táviratot kapott. Jó 
munkát végeztek a pályafenntartási 
és a vontatási dolgozók is. Az 
eredmények elérését segítette az 
is, hogy az állomás kultúrcsoportja 
nőm egyszer fölkereste az egyes 
brigádokat ős üdvözölte a jó ered­
ményt elérő dolgozókat, mint pél­
dául a lies és a XX VILos pá­
lyamesteri szakasz dolgozóit.

Pataki Lajos, Orosháza,
MAV-álIomás.

Versenymozgalommal 
a begyüfíésl terv teljesítéséért!

hátralékok rendezésére, a bc-

Eddig elért eretlményeinknél 
nem állunk meg

gyomai Téglagyár dolgozói érti nem, ,m ivei a présgép .nem, műkő-

(Alrgyoi Tenács begyűjtési osz­
tó ya jelenti:) '

\prilis elseje után a l legyűjtés 
I. me vi-s.nosett a megyében. Kü­
lönösen nagy visszaesés van o 
sarkad! járásban, amely tejből, a 
korábbi 53 hl napi átlaggal szem­
len. áprilisban osak 12 hl t ért el 
Így áprilisban hatodik helyre esett 
vissza a járások közötti verseny 
ben. Komoly visszaesés van az 
elsők között haladó orosházi és 
szarvasi járásokban is.

A visszaesés oki elsősorban az.
hegy tanácsaink nem szereznek 
érvényt a sz.-.badpiaci jog be-
tarlá-ánrk, az ellenőrzésnek és 
nem tudatosítják az eredmé­
nyeket. „

Nem ellenőrzik kellően a piaeo 
kát, hogy csak azok értékesítsék 
a tojást, a baromfit, akik eleget 
tettek állammal szembeni kötele 
w'l égüknek. A megye egyetlen 
közrégéből eem tudnak olyan tor- 
melót mondani a tanácsok, akit 
ellenőrzés során lepleztek volna le. 
a/ért, mert a hátraléka ellenerő 
a piacon óitékcsitette terményeit, 
l’z. azt bizonyítja, hogy tanácsa 
irk elhanyagolják az ellenőrzést, 
amiből következik, hogy a xtoj 
1- adás üteme állandóan csökken, 
ugyanakkor a piaci felhozatal ál 
laudóan emelkedik.

Fokozni koll a lie nőm jelentett 
Illenek felkutatását is. Ezen a 
téren is az a tapasztalat, hogy 
minden községben jelentős szám­
lán található be nem jelentett te­
lén. Vésztőn például a megyei 
kiküldött rövid pár nap alatt 18 
te nem jelentett tehenet talált, 
amelyeket már húnajKik, sőt évek 
óla elhallgattak a tanács előtt 
a termelők. Orosházán Nyitraá Kál- 
11 mii két tehenet nem jelentett be,
' ezáltal 11152 december 31-ig 1193 
liter tejet vont el a dolgozóktól.

Megyei viszonylatban idáig
157 egyéni felajánlás született a

adás túlteljesítésére, május el­
seje tiszteletére.

De ezen u téren is komoly hiá­
nyosságok vannak. Az április 4 i 
verseny után tanácsaink nem moz­
gósítják az állandó bizottság tag­
jait, tanácstagokat a verseny to­
vábbfejlesztésére. Az utolsók kö­
zött levő gyomai járásban még 
idáig nem történt felajánlás. Ha­
sonló lemaradás van a gyulai és 
a sarkadi járásban is. Egyéni vál­
lalások azokban a községekben van­
nak szép számmal, ahol az állandó 
bizottság és a tanács bevonja a 
versenyszervezésle azokat a dol­
gozókat, akik az április 4-i vor- 
semyvállalás teljesítésében élenjár­
tak. Ennok eredménye például az 
is, hogy a mezőkovácsházi járás­
ban eddig 76 vállalás történt. A 
járás már április első napjaiban 
konkrét versenyszer vezési felada­
tokkal ellátva küldte ki a területi 
felelősöket és a vb aktíváit a 
községekbe. így a járás már meg­
előzte a sarkadi járást. Az oros­
házi és a szeghalmi járásban is 
többen vannak olyanok, műit pél­
dául Szabó Lajos hétholdas dolgozó 
paraszt, aki első negyedévi tervé­
nek teljesítésében is élenjárt, most 
vállalást tett, hogy félévi baromfi 
és tojásbeadíisát rendezd május el­
sejére. Marton András kétholdas 
szeghalmi dolgozó paraszt évi to­
jás -é« baromfibeadúsi kötelezett­
ségének teljositésót vállalta május 
elseje tiszteletére. Az orosházi já­
rási tanács jutalmat tűzött ki a 
versenyek Szervezésében, a hátra­
lékok íolszárnolásúlian legjobb ered­
ményt elérő három községi tanács­
nak. Minden községije felelősöket 
küldött ki a munkák irányítására, 
ellenőrzésére. t

tettekkel bizonyították be, hogy a 
szocializmus mielőbbi felépítéséért 
harcolnak, amikor felszabadulásunk 
nyolcadik évfordulójára tett válla­
lásukat időben tel jesitették. A dol­
gozók üzemi értekezleten teltek 
vállalást arra, hogy 50.000 darab 
nyerstéglát gyártanak terven fölül. 
Lz nem volt kis dolog, főleg az-

bizottsági ülésen mindössze egy 
tag jelent meg. A legtöbb község­
ben a tavaszi munkákra hivatkoz­
nak s nem jelennek meg a meg­
beszéléseken.

Az egyéni terv felbontások üteme 
som kielégítő. Megyei viszonylat­
ban április 4-ig 46.6 százalékban 
fejezteik be tanácsaink a termelők­
kel való foglalkozást.

Különösen nagy lemaradás van_________ _____________
a gyomai járásban, ahol csak | Az állatátteleltetés 

27 százalékig, az orosházi járás­
ban, ahol 39 százalékig és a 
sarkad« járásban, ahol mindösz- 
sze 38 százalékig végezték el a 
tervfelbontásokat.

dött elég jól. A dolgozók odaadó 
munkája megszüntette a hiányossá, 
gokat és az április 4nre tett vállalá­
sunkat időben teljesítettük. Eddig 
elért eredményeinknél azonban nem 
állunk meg1, hanem azt növeljük, 
hogy ezzel még- többet tudjunk 
tenni békénk megerősítéséért.

Tímár Vilma iib-ehiök.

Készüljünk lel a tavaszi legeltetésekre

Megyénkben eddig Reformátusko- 
vácsháza, Kiedombegyháza és Ma- 
gyardombogybáza községek fejez­
itek be a tervfel bontást.

A járások együttes versenyének 
állása az április 4-i értékelés sze 
rint:

1. Orosházi járás
2. Szarvasi járás
3. Gyulai járás
4. Békési járás
í>. Mezőkovácsházi járás
6. Sarkadi járás
7. Gyomai járás
8. Szeghalmi járás.

R vörös nyakkendő

Komoly hiányostiágok vonnak az 
állandó bizottságok munkájában. 
Nőm t&itják meg rendesen ülésoi- 
kot. Komoly visszaesés tapasztal­
ható poklául a gyomai járásban 
is, ahol a Legutóbbi járási állandó

Tanulóifjúság műsoros estje Battonyán
A ballonjai 1. sz. 

állami általános is­
kola szülői munka­
közössége, ncvclőtes- 
1 a lote éj; az útlörő- 
csapat ifjúsága ren­
dezésében a batto- 
"vai ktillúrházlran 
színvonalas és nagy 
sikert elért míisioros- 
esl volt. Battonya kö­
zönsége élvezhette a
vendégszereplő bé­
kés-tarhősi ének. és 
**noi.skola és konzer­
vatórium vegyeskará- 
b3k és zenekari elő-

vs zeneszámok után mélycsítő nagyobb 
előadásra került Mar- leányok ügyes, ki- 
sak szovjet szerző 3 dolgozóit játéka és 
folvonásos »12 hó- a kitűnő fényhatá­

sok, színpadi hó­
hullás mesteri beál­
lítása osztatlan sikert 
aratott. A tanulók 
egyes alakítása, szor- 

kísért galma, a szülői mun­
kaközösség készséges 
segítsége és a neve­
lőtestület szívós mun­
kája kiváló crdemc- 

nem 1000 főnyi kő- kct szcrzett Baito-
zonség lelkes tetszés- nyán a sz0cialista
nyilván Kása jutái- kultúra népszevüsíté-

nap« c. mesejáléka. 
Az előadóit színjáték­
ban körülbelül 60 
gyermekszereplő veit 
részt. A páratlan ér­
deklődéssel 
mesejátékot a hatal­
mas kultúrtermet szí- 
nüllig megtöltő, csak-

mazLa. Erdei állato-
adásának érlékes szá- kát megszemélyesítő 
’na*1. a művészi él- kisgyermekek és a 
m^'n-vl nyújtó ének- 12 hónapqt megsze-

se terén.

Balogh Gyula
igazgató, Battonya.

Hazánkban eddig mintegy 920.000 
ifjú ajkáról hangzott el az úttörő 
fogadalom a csapatzászló alatt. A 
pajtások szive hangosabban vert, 
mikor átadták nekik a vörös-nyak- 
kendöt, amely kötelezi őket a jó ta­
nulásra, a fegyelmezett magatartás- 
Ta. Arra, hogy büszkén viseljék ut- 
törőnyakkendöjüket, mely része a 
kommunisták vörös zászlajának, an­
nak a zászlónak, melyet diadalma­
san lengett a széjl a Kreml bástyái 
felett, a sztáiinvárosi házakon, épülő 
gyárainkon, koreai csatatereken. Ez 
a zászló az élet színével sugározza 
be egész földkerekségünket.

Néhány héttel azelőtt egyik szeg- 
I halmi úttörő levelezőnk, Szívós Zsu-
♦ zsa pajtád a következőket i-rta szer-
♦ kcsztőségünkhöz: »Az elmúlt nyá-
I ron községünkben igen elterjedt az,

♦ hogy a dolgozó nők vörös nyak­
kendőt vásároltak fejkendő helyett. 
Mi erre felfigyeltünk és megindítot­
tuk ez. ellen a haircot. Például Már­
kus Gyöngyi, selyem-nyakkendós 
pajtás megszólított az utcán egy né­
nit, akinek a fején nyakkendő volt 
és megmagyarázta a nyakkendő je­
lentőségét. A néni meg is éltette, 
lipgy ez a mi jelképünk és tovább 
nem viselte.«

Ezeknek a pajtásoknak igazuk 
van és ezen érdemes elgondolkoz- 
niok azoknak a dolgozó nőknek, 
asszonyoknak, lányoknak, akik elő­
szeretettel vásárolják az üzletekben 
az úttörő nyakkendőket csak azért, : 
mert pár forintért megvehetik. Az ; 
úttörő a lenini hadsereg legifjabb • 
katonája és. büszke a vörös nyak­
kendő e, akárcsak édesapja, vagy 
édesanyja párttagsági könyvére. Ez­
ért a pirosnyak kendőt azok visel­
jék, akiket megillet: az úttörők.

Bánfalvi Ilona*

utolsó 
sza­

kaszához érkeztünk. A jó időjárás 
arra enged következtetni, hogy 
hárem-négy hét múlva etethetek 
lesznek a korán vetett ős&i takar 
mánykeverékek. Ismeretes, h<^y 
zöldtakarmány etetésére való át 
menet és környezetváltozás mindig- 
erősen megviseli az állatokat, kü 
lönösen fennáll ez most, amikor 
állataink áttcleltotése igen komoly 
gondot okozott. Egyes helyeken 
ahol hanyagul gondozták az állató 
kát, legj-engültek, az ilyen állato­
kat fokozott figyelemmel kell elő 
készíteni a legeltetésre. Az állató 
kát először a levegő- és környezet 
változáshoz kell hozzászoktatni 
huzatmentesen, rendszeresen kell 
végezni az istállók szellőztetését és 
jártatni kell az állatokat. Eleinte 
csak a déli órákban egy-egy vra- 
liosszút, majd az idő felmelegedésé 
vei fokozatosan emeljük a szabad­
ban való mozgatás időtartamút.

megelőzően leg 
alább 10-1-1 na -A kihajtást

pa-1 meg kell kezdeni az állatok 
nál a zöldtakarmóny-etetést. A ko­
rán vetett őszi takarmánykeveréket 
szalmával keverve szecskázzuk az 
éllatolcnak. Megelőzzük ezzel az 
esetleges emésztési zavarokat áll 
tahiknál, Az átterhelés nehézségei­
nek leküzdésére, ahol arra lehetőség 
van, használjuk fel az erdei, a díít< 
lőutak és árok melletti avarok le­
geltetését, iUetve etetését. A ki- 
hajtás előtt 3—4 héttel végezzük el 
az állatok kormozó rét is, mivel a tél 
folyamán az istátlózott állatok kör- 

, me rendszerint erősen megnő. Az 
, istájlóból kiszabadult állat ugrálni 
í kezd, ugiá.lás közben körme betö­

rik, belntsad és az állat lesáutulhat. 
Éppen ezért a körmözcst nem sza­
bad elmulasztani kihajtás előtt. A 
kihajtást lehetőleg meleg napsüté­
ses napon, a délelőtti órákban kezd- 
jiilc el, amikor az idő már felmete^ 
gedett. Az esti behajtást az első

napokban korábban fejezzük be és 
eleinte adjunk a legelőre járó ál­
latoknak kevés szalmát, hogy azzal 
a mohón fogyasztott zöld fű hatá­
sát ellensúlyozzuk.

Alapvetően fontos, hogy 
a környezetvál­

tozásra, a zöld etetésre, illetve a 
Jegeltelésre előkészítsük ál áfáinkat, 
mert csak így kerülhetjük el azo­
kat a bajokat, amelyek nagyrészt 
gondatlanságból, a megszokott ré­
gihez való ragaszkodás miatt állat- 
ájlománj'ainknál tavasszal lie szok­
tak következni. Elejét vehetjük ez­
zel a lei hajtással járó megbetegedé­
se Ívnek' is. A jó előkészítés melletti 
az állatok hozama a Jegelőn nem 
csökken, hanem emelkedik, a nö­
vendék áj latok is erőteljesen fejlőd­
nek. Természetesen ehhez az is szük­
séges, hogy a Jegelők ápolási mun­
káját a legsürgősebben elvégezzük, 
ezzel biztosítsuk állatainknak a jó 
legelőt.

Az átteleltetés hátralévő 
időszaká- 

l»n továbbra is arra keJ.l töre­
kednünk, hogy mindenütt einei- 
laedjék a hozam, a tenne'é-kenység.# 
A jó gondozás, takarmányozás, há­
romszori fejős bevezetésével, a mes­
terséges borj úneveléssel, egyél) új 
módszerek alkalmazásával ezt el Í£ 
érhetjük. Az állatállomány mennyi­
ségi és minőségi fejlesztőre érde­
kében egyetlen szaporításra alkal­
mas anyaállat sem maradhat üiesen. 
így teljesíthetjük csak álkitezapo- 
rulati tervünket. E feladatok végre­
hajtása mellett istállóinkban fokoz­
zuk a tisztaságot, az állatlenyós&i 
tósi farmokban gondozzuk jobban 
az állatokat, tarts-uk be az állat­
egészségügyi rendszabályokat, előz­
zük meg ezen keresztül a betegsé­
geket, hogy a még hátralévő időben 
minél eredményesebb l^yen ál!La- 
taink átteleltetése.

PATAJ MIHÁLY 
az MT állatteny. csop. vezetője.

Közös munkával építjük, szépítjük óvodánkat
A felszabadulási hé- udvart díszfákkal fást- munkaközösség a még 

ten nagy lendülettel toltuk. A pavillonba hiányzó függönyöket 
foljd; a, békési epres- vezető út két oldalára 
keiti óvodában az és környékére 60 da- 
«Bpítsük, Szépítsük óvó- rab szőlővenyigét ül-

tettünk el lugasnak. A
relében óvodánk fej- világoskert és kocsiba-
, « o ..i»- 1 járó szépítéséhez a bé-le^'ztu-ie. Szülői munka- \ . ,, f... , , _................... » kési MÁV dolgozol őkozossegunJc műsoros , ... , v3, ,j-. . . 7 , , köbméter saJakot ad-dvlutiuifc rendezett es a , , ., .tak, amit a iielsped
befolyt összegből 60 dolgozói a lielyszíme 
dmab gyümölcsfa ere- *Bwylátottak. A Ruhá- 
motét, 16 darab díszfa Mti Bo]t dolgossói 3 
Ciemetét és díszbokrot méter csipkeanyagot 
vásároltunk. A játék- adtak, amiből a szülői

elkészítette.
Őszinte örüinünhei 

fejezzük ki a MÁV, 
a Bel sped, a Ruházati 
Bolt és a Földműves 
Szövetkezet dolgozói­
nak a jó munkáért, 
mellyel óvodánkat szeb­
bé, otthonosabtjá tet­
ték.

Békí'si epreskerti 
óvoda szülői mun- 
ka!özä*n<jt!.
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n Magyar-Szovjet Barátsági Hónap eredményei
A piilis negyedikével, hazánk 

felszabadulásának ünnepével 
befejeződött a hagyományosan meg­
rendezett magyar szovjet barátság 
ünnepi hónapja, Hz idő alatt is 
a testvéri támogatás, amit a szov­
jet néptől kapunk, közvetlen for­
mában nyilvánult meg. Mint min­
dig. a szovjet nép most is el­
küldte fiait, lányait, az élenjáró 
tudomány, kultúra képviselőit, 
hogy tudásukkal, tapasztalataikkal, 
az. idősebb, az erősebb testvér se­
gítségét nyújtsák a szocializmust 
építő magyar népnek,

A Magyar- Szovjet Társaság szer- 
(rezetei a vezetőség vá lasztások után 
megerősödve, friss erővel indultak 
a feladatok végrehajtására. Az 
MSZT II. orsziígos kongresszusa. 
Búval olvtárs útmutatása nyomán 
szervezeteink fokozott erővot láttak 
hozzá, hogy az MSZT sajátos jel­
legének megfelelően előadásokon, 
képk iállitásokon és egyéb rendez 
vényeken keresztül ismertessék 
meg a kommunizmust építő Szovjet 
nép eredményeit.

Szervezeteink megerősödését, 
munka lendületét, dolgozo 

pépünk S zovjetunió iránti szere 
totót tükrözte az egész megyében 
a barátsági hónap sikere. Hetven­
két községben és 43 más szervezet­
ben tartották meg a barátsági hó­
nap ünnepélyes megnyitóját. Dől 
gow népünk Szovjetunió iránti 
szeietotét mi sem bizonyítja jobban 
mint az. hogy olyan községekben 
is. ahol nincs MS ZT-szervezet- — 
például Kisdombegvháza, Magyar 
dombegyháza — megtartották a 
barátság hónapja ünnepélyes meg­
nyitóját. Szervezeteink a barátság 
hónapja alatt 147. Szovjetuniót is­
mertető előállást tartottak, melyek 
még közelebb hozták dolgozó né­
pünkhöz a testvéri szovjet népet. 

TVvpiink Szovjetunió iránti sze 
1 ' letetet mutatja az, hogy az 

előadásokat több mint 10.000 dől

gozú hallgatta meg. A szovjet 
munkamódszerek és tapasztalatok 
elterjesztése érdekében, üzemekben, 
tsz okbon. állami gazdaságokban és 
gépállomásokon 70 előadást tartot­
tak a szervezetek. Ezek az előadá­
sok elősegítették a szovjet mód­
szerek szólesebbkörü elterjesztését. 
Például a Békési Téglagyárban a 
barát-sági hónap alatt öt kemence 
dolgozói tapasztalatcserét tartot­
tak a Duvanov féle gyors égetési 
módszerről. Az előadások nyomán 
a Gyulai Harisnyngyárbau az 
MSZT-brigád vállalta, hogy a 
barátság hónapja alatt április 4-e 
tiszteletére egységét 350—355 re 
emeli. Vállalását 355 helyett 489 re 
teljesítette. Az anyagellátó biigád 
vállalta, hogy a teljesítményét 
150—160 százalékra emeli. Teljesít­
ménye 180 .százalék. Az előadások 
is hozzájárultak ahhoz, hogy a me 
zőgazdaságban fokozottabb mérték­
ben terjedtek a szovjet agro és aoo 
technikai módszerek. Az eleki »Jó­
zsef Attila: tsz ben az idén több­
száz hold búzát vetettek kereszt 
sorosan és 400 kát. hold kukorica 
négyzetes vetését ütemezték be.

Czervozeteink a barátság hó­
napja alatt 76 kópkiátlítást 

rendeztek, amelyeket több mint 20 
ezer dolgozó tekintett meg. Igen 
jól szervezték meg a négy össze­
vont kiállítást a békéscsabai MÁV- 
nál, ahol 5O00 látogató volt. Két- 
egyházán a (Kommunizmus nagy 
építkezései» c. kiállítás megtekin­
tése után Szarka Y átülné MSZT 
aktíva 65 dolgozó parasztot moz­
gósított versenyre, hogy április 4-re 
teljesítsék beadási köte’ezet't-ógiiket. 
Komoly .szerepük volt n kongie-z- 
sznsi küldött!«számolóknak. Nyolc­
vannégy küldöttbeszámolón majd­
nem 7000 dolgozó vett részt. Ez 
nagyban elősegítette szervezeteink 
megerősödését. Tótkomlóson a Bőr­
ipari KTSZ-ben megtartott kül­
döttbeszámoló után a dolgozók vál­

laltok, hogy április 4-e tiszteletére 
minden dolgozó MSZT-tag le-z. Az­
óta 56 taggal megalakult az MSZT 
szervezet. Lelkes munka folyt a 
kisgy ülések szervezéséért is. Az 
1074 lrisgyülésre lcözal 24.000 dol­
gozót mozgósítottak a barátsági hó­
nap-bizottságok.

A barátság hónapja nagymérték- 
íren megerősítette szervezeteink tü- 
meghefolyását. A barátság hónapja 
alatt megtartott 1752 különböző ren­
dezvényre — előadások, kiállítások, 
diafilm vetítések, kultúnendezvó- 
IIvek, stb. — szervezeteink több 
mint 130.000 dolgozót mozgósítot­
tak.

Az idén megrendezett Magyar- 
Szovjet. Barátság Hónapja 

tovább mélyítette dolgozó népünk 
szeleteiét, felszabadítója, a Szovjet­
unió iránt, tovább mélyítette dol­
gozó népünkben a szilárd helytál­
lást a fémre lés frontján. Az a fel­
mérhetetlen veszte-ég, ami Sztálin 
olvtárs elhunytával az égésé világ 
bébeszerelő népét érte. nőm törte 
meg azt az eltökélt szándékot, hogy 
dolgozó népünk, pártunk vezetésével 
tovább haladjon a szocializmus épí­
tésének útján. A barátság hónapja 
ezen az úton tovább segítette né­
pünket. A barátsági hónap tapasz­
talatait és eredményeit minden erő­
vel tovább kell fokozni az ország- 
gyűlési választások előkészítő mun­
kájában. Felvilágosító, a Szovjet­
uniót ismertető munkájukkal szer­
vezeteink segítsek népi, nemzeti* 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
egységünk megszilárdítását, terme­
lési eredményeink fokozását, bé­
kénk megvédését. Biztosítsák, hogy 
dolgozó népünk egy eml érként so­
rakozzon fel pártunk, kormányunk 
köré ebben a harcban. A magyar­
szovjet Barátság elmélyítésével se­
gítsék győzelemre vinni féléves ter­
vünk teljesítését.

LEHOpZIÍI MIHÁLY,
az MSZT Irélrévmegvei titkára.

Mezőgazdasági munkákat 
szabotáló kulókokat ítélt el a bíróság

Rádió
Április 9., csütörtök 

Kossuth Rádió

ftOO Falurádió 11.30 József Attila szo­
cialista kohóról. 12.10 Filmzene. 12.30 
Békedalok. 13 00 Szórakoztató zene. 14.15 
A Rádió Gyermekujság műsora 14.50 
Szovjet népdalok. 15 30 írók és költők a 
bék'ff jozgalom élén. 10 00 Hanglemezek. 
16.30 Előadás. 10.15 Vidám hanglemezek. 
17.00 Külpolitikai kérdésekre válaszolunk. 

fcl«715 Az Ifjúság Hangja. 17.35 Juta- 
lommüsor. 18 00 Néphadsereg Híradója,
20.10 Yc'.di: Rigoletto. Opera négy fel­
vonásban. 22.23 Balett zene. 23.22 Szó­
rakoztató zene.

Petőfi Rádió
7.00 Vidám kórusmüvek. 7.35 Hang- 

sze'iszólók. S 30 Szovjet napok — szov­
jet emberek. 8 40 Hanglemezek. 9.20 A 
Gyermekvádió műsora. 9.40 A Cinkotaá 
Tanitónóképző Intézet kórusa énekel*
10.10 ZenekaTi muzsika. 10.50 Horváth 
Elemér és zenekara játszik. 15.00 A 
Gye nvekrádió műsora- 15.20 Varjas Anna 
zongo ázik. 15 40 A rádió népi zenekara 
játszik. 16.10 A rádió kisegyüttese játszik. 
16.40 A dollár uralma alatt. 17.00 Fiatalok 
zenei újságja. 17.40 A Falurádió előd­
adása. 18-00 Ljadov: A bűvös tó,— szim­
fonikus költemény. 18.10 Az ötéves terv 
nyomában. 18.45 Szív küldi... 19.00 A 
rádió szimfonikus zenekara játszik. 19.30 
Tánc zene.

- KÉSZPÉNZFIZETÉS ellenében Ne­

szünk egy középnagyságú pénz szek­
rényt: Békéscsabai Gyapottermesztést 
Szakiskola Tangazdasága, Fürjes (volt 
Polner-tanya).

HIRDETMÉNY
Békéscsaba Város Tanácsa Végre­

hajtó Bizottsága értesíti a város lakos­
ságát, hogy a városi választási bizott­
ság megalakult. A bizottság elnöke. 
Andó György elvtárs. Hivatalos helyi­
sége a városi tanács 7-es számú irodája 
(emelet).

Békéscsaba. 1953. április 6.
Békéscsaba Város Tanácsa VB>

MOZI
BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békóscsa- 

ba Aprjlis 9—15: »Első hangverseny.«
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Bé- 

késcsaba. Aprjlis 9—15: »Afrikában tör­
tént.«

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 
Aprjlis 8—10:. »Győztesek nemzedéke.«

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Oos- 
háza. Április 9—12: »Titkos megbízatás*..'.;

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza: 
Április 9—14: »Hangverseny Kievben.t

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. 
Aprjlis 9—15: »Feledhetetlen 1919.«

VIHARSAROK NÉPE
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.; 21-7Ő.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

MÁSODIK BÉKEKÖLCSÖN
II. SORSOLÁSA ÓZDON

117.000 darab nyeremény- és 59.000 törlesztés csaknem 60 millió 
forint értékben.
1953 április 9-én, csütörtök délután 4 órától unnejielyes megnyitó, 
utána sorsolás.
1953 április 10, péntek délután 4 órától sorsolás,
1953 április 11, szombat délután 4 órától sorolás,
1953 április 12, vasárnap délelőtt 10 órától sorsolás.

A SORSOLÁS NYILVÁNOS!

Szép eredményeket értek el április 
5-én a Szegedi Honvéd SE által rende­
zett országos egyéni serdülő és ifjúsági 
szabadfogású bii kózóversenyen a békés­
csabai »Dózsa« versenyzői.

Már a házibajnokságon több fiatal 
tehetség tűnt fel hatalmas erejé­
vel és küzdeni tudásával, akik a közel­
jövőben váratlan meglepetést okozhat­
nánk a többéves verseny tapasztalattal ren­
delkező versenyzőkkel szemben is.

A versenyen több mint tiz egyesület 
közel száz versenyzővel vett részt. Vég- 
eredményijén a békéscsabai »Dózsa« ver­
senyzői a következő helyezéseket ér­
ték el:

Nagy váltósul)': I. Kovács János;
Nehézsúly: I, Varga László;
Kisváltósuly: I. Varga István;
Váltósuly: II. Debreceni József;
Kisközépsuly: II. Dömény Ferenc,.
örömmel állapították meg a szegedi 

birkózó szakemberek is, hogy a bé­
késcsabaiak igen szépen és valóban sza­
badfogásban birkóztak. Az elért ered­
mények után bizakodva tekint­
hetünk a következő versenyek elé és 
minden remény megvan arra, hogy 
nagy versenyeken is megmutatják orosz­
lánkörmeiket a csabaiak és a »nagy« 
versenyzőkkel szemben is váratlan meg­
lepetést okozhatnak.

Az eredmény lelkiismeretes készül 
lés, sportszerű életmód mellett nem ma­
radhat el. Kérjük a versenyzőket, hogy 
még nagyobb lelkesedéssel látogassák az 
edzéseket, mint eddig és minél több di­
csőséget szerezzenek a <megyp és a npó- 
zsa« színeinek.

Felhívjuk a (békéscsabai ifjúság figyel­
mét arra, hogy a »Dózsa« minden ked­
den és csütörtökön este 7—9 óráig tartja 
edzését az Ipari Technikum tomater- 
mébcji. Minél többen kapcsolódjanak be 
a férfias, erőt, ügyességet, bátorságot 
fejlesztő sportágba.

KECSKEMÉTI ELEK 00 hol­
das körösladámyi len Iák 19 és f»71 
hold csereingatlanán semmiféle 
őszi, illetve tavaszi mezőgazdasági 
munkát nem végzett, ha vem föld­
jét otthagyta és másutt vállalt mun­
kát. Büntetése: 2 évi börtön, 2000 
forint pénzbüntetés, 3000 forint ér­
tékű vagvonelkolizás.

D. KOMLOSI SÁNDOR 30 hol­
das dobozi kulák, u tanács ú-mótelt 
felszólítása ellenére feni biztosította 
a tavasziakhoz a vetőmagot, a mély­
szántást sem végezte el. Büntetése 
1 évi és 2 hónapi Ixjrtön, 1000 fo­
rint pénzbüntetés, 2000 forint va- 
gyonolkolizás.

CSETE ISTVÁN új szalon Úti ku­

lák 14 hold földön a tavaszi vet.* 
alá szükséges mélyszántást nőm vé­
gezte el és n tavaszi vetőmagról 
torit gondoskodott. Továbbá nrla 
adott be 164 kiló hízott-értést.
5 mázsa vágómarhát. Büntetőre 3 
évi börtön, 1000 forint pénzbün­
tetés, 2000 forint értékű vagyonni- 
koltzás.

A békési járásbíróság 11ARTA- 
LUS A NT A LN B lculákasszonvd, 
mert 16 hold földjét műveletlenül 
hagyta ős Budapestre ment anélkül, 
hogy földje megműveléséről gore 
doskodott volna; 1 évi és 10 havi 
börtönre, 2000 forint pénzbüntetés­
re Ó3 2000 forint értékű vagyonel­
kobzásra ítélte .

Kenyérfelvásárlókat ítéltek el
KOJNOK ÁDÁMNÉ 34 holdas 

medgyesegvházi kulákasszony 50 kg 
lisztet rejtegetett lakásán ós közi en 
állandóan boltból vásárolta a ke­
nyeret. A battonyai járásbíróság 2 
évi és 8 hónapi börtönre, 1000 fo­
rint pénzbüntetésre, 1.500 forint ér­
tékű vagyonelkobzásra és a felhal­
mozott liszt elkobzására ítélte.

SIGRAI PÁL kite'épített buda­
pesti «arisztokrata »-tárj (szüleinek 
1Q0 hold földjük és bérházaik vol­
tak) annak ellenére, hogy családjá­
val együtt több mint 2 és fél mázsa 
könyérlisztje volt otthon, rendsze­
resen vásárolta a kenyeret. A já­
rásbíróság 2 évi börtönre, 1000 fo­
rint pénzbüntetésre és a felhalmo­
zott liszt elkobzására ítélte.

ÖZV. BORBÉLY KAROLYNÉ 
50 holdas sarkad! lculál; asszony 
nagymennyiségű lisztet és zsírt 
rejtegetett a Jegfurfangosabb mó­
don. A 77 éves asszony a tárgya­
láson a bírósággal szemben a leg- 
agresszí veblsen lépett fel. A lm lá­

bokra jellemző zsugorisággal gvüj- 
togette a készleteket és közben sa>- 
génynok tüirtette fel magát, noh* 
kamrája színültig volt tele éleem- 
mel és emellett a sublótban, teknó- 
ben és padlásajtó mögött rejtem 
jtat'to a lisztet éis a zsírt. A járás­
bíróság 1 évi iás 2 havi börtönre, 
1000 forint pénzbüntetésre, 2000 fo­
rint pénzbüntetésre, 2000 forint ér­
tékű vagyonelkobzásra ítélte.

A kóla kok némelykor befolyásol­
nak egyes ingadozó dolgozó palad­
iókat, akik kapzsiságuknak engedi», 
elkövetik ezt a bűncselekményt. A 
g.vulai járásbíróság idős Jámbor 
Mihály 0 holdas dolgozó panifiz- 
tot, akinek 7 és fél mázsa búzái* 
maradt és mégis januárban és feb­
ruári >an állandóan vásárolta a ke­
nyeret, 7 havi börtönre ós 1000 
forint pénzbüntetésre ítél le. Jámbor 
Mihály »tíz hót alatt kb. 70 kitt 
kenyeret vásárolt össze és ugyanak­
kor 3 mázsa búzát a s-zaledpi 11.1« 
értvIiB-ítevt.

PORTX
Sportolók a kékéért

Apróhirdetések
A Füzesgyarmati Földmű vesszövetkezet 
azonnali hatállyal ke es három szakkép­
zett péket sütőüzeme részére.
Fehér mély gyermekkocsi (Mars) eladó, 
Békéscsaba, Tolnai-utca 24.

Újítók, sportolók és kulturne/elcsi ta­
gok kiváló eredményei a Békéscsabai 
Téglagyávban a »Felszabadulási Hét« 
alatt. Felajánlásaikat kiválóan teljesítet­
ték az alábbi szaktársak:

Benedek Imre sportbrigád-vezető, la­
katos, többszörös ujitó 131 százalékra:

Szabó József lakatos, többszörös ujitó, 
sportkörvezetó 131 százalékra;

Leszkó György lakatos, többszörös 
ujitó, sportoló 128 százalékra;

Dudás György II. átképzós lakatos, 
labdarugójátékos 128 százalékra:

Kosznai József lakatos, labdarugó- 
játékos 128 százalékra;

Vadász János átképzős-1 akatos, a tég­
lagyár színjátszó csoport tagja 131 szá­
zalékra. Mindannyian 4—4 nappal előbb 
teljesítették felajánlásukat.

Dudás György I, átképzós-lakatos, 
megyei játékvezető 131 százalékra;

Bielik János lakatos, labdarugó-játé­
kos 127 százalékba, a IV. számú katró- 
£éppel 7 nappal előbb fejezte be mun­
káját társaival.

Urda András festő, labdarugó-játékos 
135 százalékra, határidő előtt 3 nappal 
végezte be munkáját:

Mitykó András villanyszerelő, labda­
rugó-játékos, a II. téglaprésnél munkáját 
lelkiismeretesen s oly kiválóan végezte, 
hogy üzemzavar nem fordult elő;

A magyar—szovjet barátsági hónap 
keretében hazánkban járt a Szovjetunió 
világhírű röplabda válogatott csapata»

Ittartózkodásuk ideje alatt többször 
játszottak a magyar válogatott csapat­
tal, majd a szovjet szakvezetőkkel ta­
pasztalatcserét tartottak a • magyar ve­
zetők. Ezen tapasztalatok átadására ma, 
április 9-én délután fél 6 ór-akjwr a Köz- 
gnzdsaági Gimnázium sporttelepén Bé­
késcsaba valamennyi röplabda edzője, 
játékvezetője és sjxxrtolója részére az 
OTSB kiküldötte, Szilágyi István elvtárs 
mintaedzést tart, mely edzés keretén be­
lül ljcmutatja az élenjáró szovjet röp­
labdasport edzési módszereit. Majd ezt 
követően, fél 8 órakor előadást 'tart az 
MTSB nagy tanácstermében.

Megyei Testnevelési és Sportbizottság1

Seben János villamos mozdonyvezető, 
szakszervezeti bizalmi, labdarugó-játékos, 
mint motor vezető kiváló teljesítményt 
ért el;

Mészá os Katalin női kézilabda.-, irocLá 
munkaerő felajánlását túlteljesítette. 121 
százalékot ért el;

Tóth Ilona női kézilabdás, irodai al­
tiszt kiválóan végezte munkáját;

Mészáros Jolán női kézlibdás, áll­
ványba rakóknál túlteljesítette vállalását, 
131 százalékot ért el.

Szokola Erzsébet női kézilabdás, áll­
ványba rakó 120 százalékot;

Csuvarszki Erzsébet női kézilabdád, 
berakó munkásnő 115 százalékot ért el

A csabai városi labdarugó bajnokság 
II- csoportjának sorsolása:

1. forduló: Bástya—Vasas II., Bame 
vál—Traktor, Falusi SK—Tatarozó II, 
Előre—Spártákusz, Ruhagyár II.—Petői. 
II.

2. forduló: Traktor—Bástya, Tataro­
zó II.—Barnevál, Spártákusz—Falusi SK, 
Petőfi II.—Előre, Ruhagyár II—Va­
sas II.

3. forduló: Báttva—Tatarozó II., Bar­
nevál—Spártákusz, Falusi SK—Petőfi II., 
Előre—Ruhagyár II., Vasas II.—Traktor

4. forduló: Spártákusz—Bástya, Pe­
tőfi II.—Barnevál, Ruhagyár II.—Falusi 
SK, Előre—Vasas II., Tatarozó II.— 
Traktor.

5. forduló: Bástya—Petőfi II., Bar­
nevál—Ruhagyár II., Falusi SK—Előre, 
Traktor—Spártákusz, Vasas II —Tataro­
zó II.

6. forduló: Ruhagyár II.—Bástya, Elő­
re—Barnevál, Vasas II —Falusi SK, Pe­
tőfi 11.—Traktor, Spártákusz—Tatarozó 
II.

7. forduló: Bástya—Előre, Barnevál 
—Falusi SK, Tatarozó II.—Petőfi II., 
Traktor—Ruhagyár II., Vasas II.—Spár­
tákusz.

8. forduló: Falusi SK—Bástya, Barne­
vál—Vasas II., Előre—Traktor, Ruha­
gyár II.—Tatarozó II., Spártákusz—Pe­
tőfi II.

9. forduló: Bástya—Barnevál, Trak­
ten'—Falusi SK, Tatarozó II. — Előre, 
Spártákusz—Rifhacvár II.. Petőfi IL— 
Vasas II-

Világ proletár«
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MEDOSZ-sze^ 
a versen)

írta : Sarnyall

Ab április 4-re való 
* folszalradulám hét vl 
galma szép eredményi?l| 
megyénk gépállomásain] 
gazda-ágainak, egyéb mi 
üzemeinek tervié!je-útés 
záuk telsz ibadúlásónak 
lójára indított verne ti yl 
gazdaságainkban 2699 sí 
brigád és 99 munkacsap.! 
kavólllalást, gépül ornásaJ 
170 személy ós . 108 l| 
honyzett az ekőségort, 
eted mony eléréséért, az 
loagépek jobb lri használ 
április 4-re tett vállalás 
gazdasági üzemeink dőlj 
vés lei vétellel —- teljesíts 
BÖsorban ennek tudha-Uj 
megyénk gépállomásai í I 
sunk ünnepére tervüket I 
lagban 100 százalékon I 
jesítettél;. országos viszrl 
megyék közötti versenyt 
mad i k lielyre kerültek | 
sítéslien,

A leiszabadulási hét vl 
ú j hősei születtek a munjf 
a kondoros! gépállomásotl 
,-of traktoros és vál tatái 
János, álcik ezideig G18 
hold gépi munkát végezi 
az ország második legij 
ristái lettek; M igyar 
nagy Zoltán Dl 'Z-t ígolj 
ten 35 évetek. 595.1 T 
munkát végeztek el s | 
tartják országosan a lril 
Ivót a gépállomások trakf 
zx.it I i versenyben. Példám] 
Icát végez az orosházi 
DlSZ-brigádja is. amel 
tervét több mint 1401 
teljesítette.

Ailami gazda-ágainlcbl 
szép eredményeket értül 
vasai Szántás-vetési mun] 
elsők között kell itt me) 
örménykút!, mßzöh igvesl 
szarvasi állami g.tzdasl 
bizottságainak jó munka 
bizalmiakon kei-.'-/An . 
nem ismerve szervezik!

' versenyt ée adnak fcegit| 
talárok teljesítéséhez, 
állami gazdaságokban 
is magukévá tették, szol 
tették a miniszter Urnád 
fát. Biztosították a válla 
sítósének az előfel tét J 
eredményeképpen tudtál 
szántás-vetési munkál >1 
nappal a határidő előtt [ 
is jól befejezni.

Hiba volna azon lan. 
szelnénk azokról h 
gokról, melyek MEDOt 
telnie ver enyszenezó ti 
nie.gnut l .ttkoztak, Pc\ dá ti 
ludányi, dévavánv-ai, 4 
gépállomások üzemi bizol 
váltak gazdáivá a versa 
vv-bljé foglalkoztak az 
tett vállai ásók tel josit-l 
eimek, hogy heteken kef 
tartanak vezitotegi ülés 
íneiitítik a dolgozókkal l 
tovtanács határozatát, nej 
dolgozók kezd-?nu-n\ezé-I 
>gy megmutatkozik a nej 

a munka verten vrt illq 
éllami gazdaságaink üa 
sógninál is. Különösen . 
a..l;üröstaix)sai, akaaztópuj 
tai, fel sőnyomósi ál inul 
goklyin, ahol maguk a


